

一周车事

比亚迪投入千万支持助学

日前, 比亚迪集团总裁王传福出席了母校中南大学的首届比亚迪奖学金颁奖典礼, 并为获奖师生们颁发了奖状以及奖金。据悉, 这是比亚迪首次在高等院校设置奖学金, 以鼓励学术创新, 累积奖金超千万。据了解, 中南大学比亚迪奖学金将在该校设立20年, 每年由比亚迪集团出资62万元, 惠及2000多名在校师生, 累计奖学金将超千万, 今年为首次奖学金颁奖。

长安铃木启动冬季服务活动



日前, 以“平安随行, 乐享新年”为主题的长安铃木冬季服务活动在全国范围内开展, 即日起至1月25日, 所有长安铃木车主均可享受长安铃木为用户提供19项常规免费检查, 包括发动机、底盘、油液、轮胎、制动、暖通系统的检测等。除此之外, 长安铃木车主还将享受安心、畅行2项优惠套餐, 在更换发动机和制动系统以及底盘系统的配件时将享受到优惠折扣。活动期间, 所有用户还将享受到50KM以内免费救援的贴心服务。

东风悦达起亚补贴2.5%购置税

据悉, 从即日起至2月28日, 凡购买东风悦达起亚1.6L及以下排量相关车型, 均可补贴2.5%购置税。同时, 凡来店赏车、试驾、购车的消费者, 即可获赠精美虎年吉祥礼品一份。以9.88万的Forte福瑞迪为例, 2010年起需缴纳7.5%的购置税, 即7,410元。经过东风悦达起亚补贴2.5%购置税, 消费者只需缴纳4,940元, 即可节省2,000多元的购车费用。此次补贴车辆包括赛拉图1.6L、赛拉图欧风1.6L、Forte福瑞迪1.6L以及RIO锐欧全系车型。

东方之子 79800元起售

据悉, 全国奇瑞4S店正在开展“奇瑞10年200万, 总有‘礼’相伴”的大型促销活动, 活动期间, 购买奇瑞全系车型均可享优惠。其中, 奇瑞东方之子惠幅最高, 全系车型79800元起售, 优惠达22000元。目前东方之子共有1.8MT和2.0AT两个排量4款车型可选, 其中79800元的手动款配备了卤素大灯、加热式电动后视镜、集成转向灯、真皮方向盘、发动机电子防盗、倒车雷达、中央门锁、遥控门锁、智能自动冷暖空调等车内配置。

福特推出车内控制新系统



1月7日, 在美国拉斯维加斯举办的2010年国际消费电子产品展览会上, 福特汽车推出了更智能、更安全、更简易的车内控制系统, 凭借屡获殊荣的福特 SYNC 车载多媒体通讯娱乐系统, 以及该系统的行业领先优势, 福特汽车将多种车内技术融入了这款名为 MyFord 的车内操控系统中。这种新车内操控技术取代了许多传统的按钮、旋钮和仪表。车内有了更多的语音指令, 供用户定义显示内容的明亮液晶屏幕, 以及类似手机和 MP3 播放器上的导航按钮。

C30 电动车将进入路试阶段



在2010底特律国际车展上, 沃尔沃汽车推出了续航里程达150公里的全电池电动车沃尔沃C30。此后沃尔沃汽车公司计划在2010年生产出一批试验车, 并挑选用户进行为期两年的试用, 在技术上和驾驶行为上提供实际使用体验, 为项目的下一步研发提供宝贵经验。据了解, 沃尔沃C30使用的是锂离子电池, 电池充满电约需8个小时。如果汽车使用可再生电力充电, 二氧化碳排放可以做到几乎为零。电池组充满电可使最高车速达到每小时130公里, 0至100公里/时加速时间小于11秒。

新福特福克斯亮相底特律车展



1月11日, 新一代福特福克斯在底特律首次向全世界亮相, 将为消费者提供了更加突出的技术、性能和性价比, 以及精湛的工艺、卓越的燃油经济性和驾驶品质。提前亮相的新一代福克斯的四门轿车和五门掀背式车身造型优美、时尚且充满动感。其全球动力系统系列将包括各种最先进的福特 EcoBoost 四缸燃油直喷 (DI) 涡轮增压发动机, 其中包括欧洲采用的1.6升发动机以及可供选择的先进 Duratorq TDCi 共轨柴油发动机, 燃油消耗将减少10%到20%。

吉利熊猫获 C-NCAP 安全五星

日前, 中国新车安全评价规程 (C-NCAP) 官方网站公布, 吉利熊猫以45.3分的成绩达到5星安全标准。吉利熊猫改写了国内尚无一款A00级小车获五星评价的历史。此次碰撞测试中, 熊猫的三款车型均在吉利不知情的情况下由C-NCAP管理中心工作人员从经销商处购买, 确保了碰撞的客观性。

尚酷获得时尚汽车大奖

日前, 大众进口汽车Scirocco (尚酷) 荣获“心环保驾驭新时尚”2009年度时尚汽车大奖, 成为备受关注的2009年度时尚汽车之一。据了解, 本次评选由汽车杂志《座驾》举办, 以“心环保驾驭新时尚”为主题, 突出对参赛车型环保方面的评测考察, 将时尚与环保两大汽车主题结合起来。而大众进口汽车Scirocco (尚酷) 凭借自己技术领先的“1.4TSI+DSG”的环保典范和“无时无刻不锋芒”的时尚驾驶体验, 从众多车型中脱颖而出。



新 SLS 赛威
豪华商务轿车

锋芒领路 前所未驭
1492年, 哥伦布发现新大陆。今天, 谁又将开启新的时代?



每个时代, 总由一群领军者开启。

凯迪拉克承袭百年尊贵血统, 更不断创新突破, 新SLS赛威, 率先搭载革命性科技, 安吉星 (OnStar) 私人尊享服务系统, 开启人车对话新时代。一键式智能启动, 专业顾问24小时实时在线, 一对一主动式关爱, 带来前所未有的尊崇体验, 更全新配备SIDI智能缸内直喷发动机, 输出更为强劲的动力, 同时进一步降低油耗且排放更为环保洁净, 前瞻科技融合极致动力, 焕发时代新领军者的拓世锋芒。

凯迪拉克 新SLS赛威 耀世登场



江苏天泓凯帝汽车服务有限公司 电话: 025-52629922
品鉴中心地址: 南京市大明路179号

凯迪拉克专线: 800 820 1902 www.cadillac.com.cn

